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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
 
Η κυβέρνηση προχώρησε  και στην τυπική ανακοίνωση της χρεοκοπίας της ζωής των 
µισθωτών, των συνταξιούχων, των ανέργων. 
Πριν ακόµη στεγνώσει το µελάνι του πρώτου πακέτου µέτρων τα αναθεωρούν προς το 
σκληρότερο. Κυβέρνηση, ∆ΝΤ και ΕΕ σφαγιάζουν τους εργαζόµενους και τα δικαιώµατά 
τους εις όφελος  του κεφαλαίου και των αγορών. Καταργούν τον 14ο και 13ο µισθό, 
µειώνουν τους µισθούς για τα επόµενα 3 χρόνια στο ∆ηµόσιο, τον ευρύτερο ∆ηµόσιο 
Τοµέα και τους συνταξιούχους,  προωθούν την κατάργηση του 14ου και 13ου µισθού 
στον Ιδιωτικό Τοµέα και τους µετατρέπουν σε επίδοµα παραγωγικότητας, καταργούν τις 
Συλλογικές ∆ιαπραγµατεύσεις, αυξάνουν εκ νέου το ΦΠΑ και τον ειδικό φόρο στα 
καύσιµα, αυξάνουν το ποσοστό των απολύσεων στο 4% στον Ιδιωτικό τοµέα, περιορίζουν 
τις αποζηµιώσεις για τις απολύσεις στον Ιδιωτικό τοµέα. Μειώνουν έως και 35% το 
διαθέσιµο εισόδηµα µισθωτών και συνταξιούχων, διαλύουν την Κοινωνική Ασφάλιση. 
Αφαιρούν κάθε ελπίδα για τον άνεργο, το µέλλον των νέων, οδηγούν τους εργαζόµενους 
και την κοινωνία σε φτώχεια και εξαθλίωση µε µηδενική σχεδόν µέριµνα για ανθρώπινη 
αλληλεγγύη, για κοινωνική δικαιοσύνη, για Ελλάδα των αξιών. 

Οι πραγµατικοί υπαίτιοι της κρίσης, οι έχοντες και κατέχοντες, οι επιχειρήσεις, οι 
τράπεζες, οι γνωστοί κερδοσκόποι και οι εκβιαστές της κοινωνίας και των πολιτών 
παραµένουν στο απυρόβλητο.  

Η κοινωνία µετατρέπεται σε ηφαίστειο. Η έξοδος είναι υπόθεση συλλογικών και 
κοινωνικών αγώνων. Όλοι και όλες καλούµαστε να δώσουµε τις καλύτερες δυνάµεις µας 
στις µεγάλες µάχες που απαιτούνται για να προστατεύσουµε την ζωή µας, να ανοίξουµε 
δρόµο µε αξιοπρέπεια και δικαιώµατα για τα παιδιά µας, τους νέους. 

Η απάντηση τώρα θα δοθεί στους δρόµους. 

Οι αγώνες των εργαζοµένων αποτελούν την µόνη ελπίδα για την απόκρουση των 
αντιλαϊκών µέτρων του ∆ΝΤ, της ΕΕ και της Κυβέρνησης για την προστασία των 
δικαιωµάτων µας. 

24ωρη Απεργία της ΓΣΕΕ & Α∆Ε∆Υ ΤΕΤΑΡΤΗ 5/5/2010 
 
Όλοι στην προσυγκέντρωση της Οµοσπονδίας µας την ΤΕΤΑΡΤΗ 
5/5/2010 στις 10:00 στα Γραφεία της ΓΕΝΟΠ/∆ΕΗ-ΚΗΕ.  
 

Για το Σύλλογο  ∆ιπλ. Μηχανικών ∆ΕΗ 
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